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FEHÉR KÁLMÁN RAJZA 

Odessza városrész nevét Szeged szovjet testvérvárosáról kapta, 
1962-ben. Jó tudni, hogy Odessza ukrán város, s nem orosz, ezért 
helytelen a gyakorta használt Ogyessza. oroszosan, lágyan ejtett név. 
A városrész Újszeged délkeleti részén terül el, az Alsó Kikötő sor, a 
Torontál tér. a Székely sor, az Odesszai körút és a vasúti töltés 
határolja. A tömeges lakásépítkezések első, szegedi területe volt. Több 
szakaszban épült és épül. Elsőként a Tisza-parton, az egyszámjegyű, 
s valamivel beljebb, a kétszámjegyűek közül a 10-zel kezdődő szá-
mozású házak épültek: néhány évvel később a Székely sor és a Csa-
nádi ulca között adtak át 14 ú j házat. Ezek 20-as, 30-as és 40-es 
számozást kaptak. Odesszát a ládagyár kitelepülése után lehetett be-
fejezni. 

LAKÁSÉPÍTKEZÉSEK: Bár 
Odessza is részenként, ütemen-
ként épült, mint Tarján, ezek 
korántsem különülnek el egymás-
tól annyira, mint Tarjánban. Az 
ú j és a 10—12 évvel ezelőtt épült 
házak egymás szoros szomszéd-
ságában állnak. Térképünkön a 
házak számozása igazít el arra 
nézve, hogy melyik épület me-
lyik építési ütemben készült il-
jctwc készül. A második ütemben 

találhatók a 200-as házak. A ke-
veredés következtében Odesszá-
ban még nehezebb a tájékozódás, 
mint Tarjánban. Ezért különösen 
jó szolgálatot tehet térképünk, 
annál is inkább, mert jó néhány 
épületről már hiányzik a szám. 
Odessza első ütemében csaknem 
ezer lakás épült, s ezekben mint-
egy 3 és fél ezren , laknak. A 
második ütemben mintegy 1200 
lakás kap helyei* amelyek több 

mint négyezer szegedinek bizto-
sítanak ú j otthont. Térképünkön 
még jelöltük a Korondi és a Pa-
rajdi utcákban levő régi háza-
kat, amelyeket a városi tanács 
végrehajtó bizottságának döntése 
alapján hamarosan lebontanak, s 
helyükre is ú j házak épülnek. 
Odesszának várhatóan mintegy 8. 
ezer lakosa lesz. Jó tudni: a 204-
es épületben munkáslakások kap-
tak helyet. 

KERESKEDELEM, SZOLGÁL-
TATÁSOK: Az első ütemben 
megépült a szolgáltatóház, az 
ABC-árulgáz, a presszó, a falatozó 
és a fodrászat. A második épí-
tési ütemhez kapcsolódva, 12 tan-
termes fáit. iskola, 15() férőhelye' 
óvoda, 80 férőhelyes bölcsőde és 
egy 700 négyzetméteres bisztró 
épül majd. Az ARC-áruházat 617 
négyzetméterrel bővítik. A 24-es 
épület földszintjén levő presszó 
délelőtt 10-től .este 10-ig van nyit-

va, a 25-ös épületben található 
falatozó pedig reggel 8-tól este 
9-ig, a hétfői szünnap kivételé-
vel. Az ABC-áruház reggel 6-tól 
este 8-ig tart nyitva, vasárnap 
délelőttönként pedig fél 7-től fél 
10-ig. A szolgáltatóházban levő 
gyógyszertár reggel 8-tól este 8-
ig van nyitva hétköznaponként, 
szombaton pedig reggel 8-tól 
délután 6-ig. A Patyolat ugyan-
ott található fiókja hétfőn, szer-
dán és pénteken 9-tól 17 óráig, 
kedden és csütörtökön fél 8-tól 
délután -fél 4-ig, szombaton pe-
dig reggel 8-tól délig tart nyi t , 
va. A GELKA-kirendeltség hét-
köznapokon 7-től 19 óráig áll a 
környék lakóinak rendelkezésére, 
hétfő kivételével, amikor csak 
délután 3-ig van nyitva. A sza-
bóság 8-tól 17 óráig dolgozik, 
szombaton pedig fél 9-tői dél-
után 2-ig. Az orvosi ' rendelő a 
Köröndi utcában találhatta. 

AUTÓBUSZJÁRATOK: Odesz-
szát a 40-es, az 50-es, a 60-as és 
61-es, a 70-es, 71-es és az M13-
as járatok érintik. A 4 (Les járat 
első kocsija munkanapokon 4.30-
kor, utolsó kocsija pedig 23 óra-
kor indul a Bajcsy-Zsilinszky ut-
cából. 4 óra 30-tól 8 óráig, 11.50-
től 19 ,óráig ötpercenként, 8 órá-
tól 11.50-ig, 19 órától 23 óráig és 
munkaszüneti napokon pedig tíz-
percenként követik egymást a ko-
csik. Az 50-es járat az újszegedi 
vasútállomást köti össze a nagy-
állomással, vonatpótlóként. A 
Bartók Béla térről Szöregre in-
duló 60_as és 61-es, és a Marx 
térről a Lövölde útra. valamint 
az Erdélyi térre induló 70-es és 
71_es járatok kiegészítő utazási 
lehetőséget biztosítanak az odesz-
szaiaknak. csakúgy, mint a Tar-
ján és a Vidám Park között na-
ponta kétszer forduló M13-as 
jurát. 


